
 

Verjamemo, da je za 
Vas najpomembnejša varnost 

Vaših otrok. 

Pridružite se namenu naše akcije!

VARNOST JE V VAŠIH ROKAH!
Policijska uprava Slovenj Gradec

V preteklem letu

Najpogosteje

 je bilo na slovenskih cestah v prometnih 
nesrečah v starosti od 7 do 14 let udeleženih skupno 554 otrok. Za 
posledicami prometnih nesreč so 4 otroci umrli, 35 jih je bilo hudo 
in 352 udeleženih otrok lahko telesno poškodovanih. Otroci v tej 
starostni skupini so bili povzročitelji prometne nesreče v 95-ih 
primerih.

 so bili udeleženi v prometnih nesrečah kot potniki, in 
sicer v 362-ih primerih; kot pešci so bili udeleženi v 77-ih primerih 
(v 25-ih primerih so bili kot pešci tudi povzročitelji prometnih 
nesreč). Kot vozniki kolesa z motorjem so bili udeleženi v 6-ih 
primerih, kot kolesarji v 88-ih in kot vozniki osebnega vozila 
oziroma traktorja v 4-ih primerih.

Za otrokovo udeležbo v prometu 
smo odgovorni odrasli!

Z dobrim zgledom in varnim 
ravnanjem ga vpeljimo v svet 

prometa!

Policijska uprava Slovenj Gradec



Vsak otrok je enkraten, neponovljiv ter vreden vsakodnevnih naporov 
in prizadevanj, zato skupaj poskrbimo za njegovo varno 
prihodnost.

Septembra bodo naši najmlajši ponovno zakorakali v svet prometa. Za 
mnoge otroke bo to prvič, ko se bodo iz varnega zavetja staršev podali v 
nov svet, poln novosti in tudi nevarnosti. Da bi bil njihov dan kar 
najbolj  varen in doživljajsko bogat, jim omogočimo varno udeležbo v 
prometu in jim s svojim zgledom ustvarimo prijazen pogled na svet 
prometa.

upoštevajmo pravila vedenja v prometu, ker otroci 
spremljajo in opazujejo naše ravnanje. S pravilnim in vzornim 
ravnanjem jim bodimo za zgled.

prilagodite hitrost vožnje razmeram na cesti, opazujte promet 
in bodite pozorni na ostale udeležence v prometu, še posebej na 
ravnanje otrok, ki nosijo rumene rutice.

v bližini šol in vrtcev zmanjšajte hitrost in bodite pozorni na 
otroke, ki so pogosto nepredvidljivi.

 na Koroškem bomo tudi letos poskrbeli, da bo za otroke in Vas 
vsakodnevna udeležba v prometu čimbolj varna. 

Vzgoja otrok se prične v družini, nadaljuje v vrtcih, 
osnovnih in srednjih šolah. Otrok se ves čas uči o varni 
udeležbi v prometu, vsakodnevno pridobiva izkušnje, na 
podlagi katerih se kasneje izoblikuje njegovo ravnanje v 

prometu. Zaradi tega je potrebno ves čas skrbeti za pravilno 
vzgojo; le tako bo odrasel v odgovornega udeleženca v 

prometu. Ta naloga ni prepuščena zgolj staršem, učiteljem 
ali policistom, ampak je to naloga vseh, ki se vključujejo v 

vzgojo in izobraževanje otrok na področju prometne 
varnosti. Le s skupnim delom lahko pričakujemo boljšo 

prometno varnost, za katero smo odgovorni vsi.     

Starši in vozniki,

Vozniki, 

Vozniki, 

Policisti

 

Prevelika in neprilagojena hitrost

Prometne nesreče

Prekoračitev hitrosti

 je še vedno eden izmed 
najpogostejših vzrokov hudih prometnih nesreč na naših cestah. 

 puščajo za sabo marsikatero družinsko tragedijo, do 
katere ne bi prišlo, če bi se vsi udeleženci v cestnem prometu zavedali 
pomena upoštevanja omejitev hitrosti na posameznih delih cest.

 je daleč najbolj pogost prometni prekršek. Z 
naraščanjem hitrosti naraščata tako pogostost prometnih nesreč kot 
njihova resnost. Hitrost je ena izmed maloštevilnih oblik voznikovega 
vedenja, pri kateri je bila jasno ugotovljena povezava med vedenjem, se 
pravi, povprečno hitrostjo in številom prometnih nesreč. 

Bistvo problema prehitre 
vožnje je v tem, da posamezni 
voznik redko doživi negativne 

posledice prehitre vožnje, 
zaradi česar imajo številni 

vozniki težave pri 
sprejemanju dejstva, da je 

lahko prehitra vožnja nevarna.
(Corbett, Simon in O. Conel, 1989)
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Verjamemo, da je za 
Vas najpomembnejša varnost Vaših 

otrok. 

Pridružite se namenu naše akcije!
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